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TISKOVÁ ZPRÁVA                                      

Ústí nad Labem 1. 4. 2020 
 
 
PEDAGOGICKÁ FAKULTA SE STARÁ O SVOJE STUDENTY OSVČ 
 
V souvislosti s tíživou finanční situací, která vlivem zavedení karanténních 
opatření může dopadat na osoby samostatně výdělečně činné, přistoupilo 
vedení Pedagogické fakulty UJEP k rozhodnutí o pomoci těm svým 
studentům, kteří se právě v takové situaci nacházejí.  
 
„Vypisujeme stipendijní program na mimořádná stipendia v případech zvláštního 
zřetele hodných. Jsme přesvědčeni, že takovým zvláštním zřetelem je tíživá 
finanční a sociální situace, do které se v důsledku mimořádných opatřeních 
zavedených proti šíření koronaviru dostávají osoby samostatně výdělečně činné. 
Studenti naší fakulty, kteří jsou OSVČ, budou mít možnost o toto stipendium 
zažádat každý z měsíců duben, květen a červen,“ potvrzuje děkan PF UJEP prof. 
Jiří Škoda.  
 
S žádostí o mimořádné stipendium je spojeno vyplnění jednoduchého formuláře  
a doložení kopie živnostenského listu. Stipendijní komise PF UJEP bude 
akceptovat žádosti doručené výhradně v elektronické verzi a v konečných 
termínech pro jednotlivé měsíce do  30. 4. 2020, 29. 5. 2020 a 30. 6. 2020. 
 
„Výše daného měsíčního mimořádného stipendia se bude pohybovat v částce 
max. do 5 000 Kč každý měsíc, přičemž vyplácena bude pouze studentům OSVČ, 
kteří svoji podnikatelskou činnost museli v době mimořádných opatření přerušit. 
Doufáme, že to některým z našich studentů pomůže a společně tuto nelehkou 
situaci překonáme,“ uzavírá děkan Jiří Škoda. 
 
Podrobnosti o udělení stipendia na:  
 
https://www.pf.ujep.cz/cs/18359/mimoradna-stipendia-pro-osvc 
 
Odkaz na zvukový komentář: mluvčí Jana Kasaničová 
 
https://filesender.cesnet.cz/?s=download&token=11950aa4-4aa2-e818-
eb6d-03c7110b526f 
 
Ilustrační fotografie k volnému užití: zdroj Pixabay.com  
 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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